
 

 

 

Ανακοίνωση για τα τελευταία γεγονότα στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο 

Με θλίψη και οργή παρακολουθήσαμε πριν λίγες μέρες τα απαράδεκτα γεγονότα που 
συνέβησαν στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο, με αρνητικό πρωταγωνιστή την Πρύτανη κ. Αναστασία 
Σαλή-Παπασαλή. 

Η εν λόγω Πρύτανης, αντί να λειτουργήσει θεσμικά και κυρίως ακαδημαϊκά, κάλεσε τα 
σώματα ασφαλείας εντός του χώρου του Πανεπιστημίου παραβιάζοντας το 
πανεπιστημιακό άσυλο για να συλλάβουν ομάδα 27 φοιτητών που είχαν συγκεντρωθεί με 
απόφαση του συλλόγου τους στο Πανεπιστήμιο και ζητούσαν συνάντηση μαζί της, 
προκειμένου να συζητήσουν θέματα που αφορούν τα Τμήματα Ξένων Γλωσσών, 
Μετάφρασης και Διερμηνείας και Τεχνών Ήχου και Εικόνας.  

Το γεγονός ότι ένας φοιτητής τραυματίστηκε και οι υπόλοιποι προσήχθησαν στην 
Αστυνομική Διεύθυνση, παρά το γεγονός ότι δεν είχαν επιδοθεί σε καμία παράνομη πράξη 
καθιστά το γεγονός αυτό ακόμη περισσότερο καταδικαστέο. Προφανώς, η εν λόγω 
Πρύτανης, όπως έχει αποδείξει από τη μέχρι τώρα στάση της, θεωρεί «έγκλημα» τη 
συζήτηση με τους φοιτητές της για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων και των πτυχίων τους. 
Είναι πράγματι απορίας άξιο ότι αδυνατεί να αντιληφθεί πως ως Πρύτανης και ακαδημαϊκή 
λειτουργός διέπραξε βαρύτατο παιδαγωγικό, ακαδημαϊκό και ηθικό ατόπημα κατά των 
φοιτητών της. Άραγε με ποιού τις πλάτες παρεκτράπηκε σε τέτοιες αντιπαιδαγωγικές και 
αντιδημοκρατικές συμπεριφορές; 

Η Συσπείρωση Πανεπιστημιακών θεωρεί αυτές τις μεθοδεύσεις απαράδεκτες για 
πανεπιστημιακούς δασκάλους και ως εκ τούτου ζητά την παραίτηση της κας Αναστασίας 
Σαλή-Παπασαλή.  Καλεί την πανεπιστημιακή κοινότητα σε εγρήγορση ώστε να αντισταθεί 
σε κάθε προσπάθεια καταπάτησης των δικαιωμάτων και ελευθεριών της. Επίσης, καλεί τη 
Σύνοδο των Πρυτάνεων να συζητήσει άμεσα το συγκεκριμένο θέμα και να λάβει θέση για 
την προκλητική και ανήκουστη στα πανεπιστημιακά δρώμενα και στην ιστορία του 
Δημόσιου Πανεπιστημίου πράξη της Πρυτάνεως του Ιόνιου Πανεπιστημίου. Η τρομοκρατία 
δεν θα περάσει.  
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